Choszczno, 11.07.2011 r.

Gmina Choszczno

Biuro Obsługi Szkół Samorządowych

w Choszcznie

ul. Wolności 24

73-200 Choszczno

[image: image1.emf] 


ZAPYTANIA  DO  SPECYFIKACJI  ISTOTNYCH 

WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 

„Dowóz uczniów na zajęcia lekcyjne w dni nauki szkolnej do szkół podstawowych i gimnazjum na terenie gminy Choszczno w latach 2011 - 2014”.

Zamówienie o wartości przekraczającej wyrażoną w złotych równowartość kwoty określonej         w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.)

Uprzejmie informuję, że w dniu 06 lipca 2011 r., w formie fax-u, do Zamawiającego wpłyną następujący wniosek o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1:

„1. Wnioskujemy o wyjaśnienie określenia „drastyczny wzrost cen paliwa” - zapis w Załączniku            nr 7 (wzór umowy), § 4, pkt 13”.

Odpowiedź:


Szybki wzrost ekonomiczny połączony ze wzrostem liczby ludności świata wywołuje szybki wzrost zapotrzebowania na energię, a tym samym wywołuje drastyczny wzrost cen paliw. 


Cena może podlegać waloryzacji w przypadku drastycznego wzrostu składników cenotwórczych np. oleju napędowego.

Zmiana w zakresie waloryzacji stawek wynagrodzenia może zostać dokonana na wniosek wykonawcy. Stawkami bazowymi dla przeprowadzenia waloryzacji będą stawki obowiązujące                w roku, w którym dokonywana będzie ta waloryzacja. 30% stawki bazowej, może zostać zwaloryzowana wskaźnikiem wzrostu cen paliw płynnych przyjętych na podstawie oficjalnych danych publikowanych przez Główny Urząd Statystyczny.

Pytanie 2:

„2. Wnioskujemy o zmianę w SIWZ w Rozdziale XVI. 

Zamawiający nie przewidział zabezpieczenia wykonania umowy przez Wykonawcę, w przypadku kiedy w istotny sposób zmniejszy się ilość przewożonych dzieci, natomiast ilość pokonywanych kilometrów pozostanie na tym samym poziomie.

Wnioskujemy o dodanie do punktu 4, w którym mowa jest o możliwościach zmian w umowie:

·  zmiana w zakresie wynagrodzenia, kiedy ilość sprzedawanych biletów będzie mniejsza                  o 15% niż ilość zapisana w Rozdziale III, Opis przedmiotu zamówienia, pkt. 7”.

Odpowiedź:


Zamawiający nie przewiduje dokonania w SIWZ jakichkolwiek modyfikacji dotyczących zmiany wynagrodzenia wykonawcy w przypadku gdy ilość sprzedanych biletów zmniejszy się o 15 %                  w stosunku do ilości podanej przez Zamawiającego.


Liczba uczniów dowożonych objętych biletami miesięcznymi dwustronnymi  jest aktualna na dzień udzielenia zamówienia. Jest to wielkość prognozowana i  może ulec zmianie w trakcie realizacji umowy,             w zależności od ilości uczniów uczęszczających do szkół położonych na terenie gminy Choszczno, których należy objąć dowozem.

Pytanie 3:

„3. Wnioskujemy o zmianę w załączniku nr 1 do formularza oferty cenowej.

Wnioskujemy o wykreślenie kolumny 6.

Nie jest możliwy w ramach zamówienia na dowóz dzieci do szkół za biletami miesięcznymi, zakup biletów jednostkowych dziennych – (w komunikacji regularnej są tylko bilety jednorazowe). Ponadto do biletów jednorazowych nie stosuje się ulgi ustawowej 49%, ulga ta jest stosowana tylko do biletów miesięcznych, dlatego też nie jest możliwe wyliczenie ceny biletu miesięcznego dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjów jako krotność ceny biletu jednorazowego dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjów.

Wnioskujemy również o wykreślenie sposobu wyliczenia biletu miesięcznego (jako 20 krotność biletu jednostkowego dziennego. (pkt. 1 z załącznika nr 1 do Formularza oferty cenowej).

Szczegółowy opis zamówienia stanowi, iż jest ono na zakup biletów miesięcznych. 

Rozdział III, pkt 2

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

2. Usługa będzie realizowana w ramach zakupu przez zamawiającego biletów miesięcznych uprawniających uczniów szkół podstawowych i gimnazjum do korzystania z usług przewozu oferowanych przez wykonawcę”.

Wnioskujemy o zmianę zapisu w kolumnie 8 na:

Wartość biletów miesięcznych w ujęciu rocznym.

Wnioskujemy o zmianę zapisu w kolumnie 9 na:

Wartość biletów miesięcznych w ujęciu 3- letnim.

W ramach komunikacji regularnej nie ma biletów dziennych, rocznych ani trzyletnich”.

Odpowiedź:


Zamawiający nie przewiduje w SIWZ dokonania wnioskowanych zmian oraz usunięcia kolumny 6 (wartość biletu jednostkowego dziennego netto) z załącznika nr 1 do formularza oferty cenowej.


Zgodnie z ustawą z dnia 20 czerwca 1992 r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego (Dz. U. z 2002 r., Nr 175, poz. 1440 z późn. zm.) uprawniony przewoźnik w komunikacji regularnej przewozu osób jest zobowiązany do zastosowania ulg. Do ulgi                      w wysokości  49 % przy przejazdach środkami publicznego transportu zbiorowego autobusowego                          w komunikacji zwykłej i przyspieszonej, na podstawie biletów imiennych miesięcznych, uprawnione są  dzieci i młodzież w okresie od rozpoczęcia odbywania obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego do ukończenia gimnazjum, szkoły ponadpodstawowej lub ponadgimnazjalnej - publicznej lub niepublicznej o uprawnieniach szkoły publicznej, nie dłużej niż do ukończenia 24 roku życia.

Powyższa ulga ma zastosowanie również w przypadku nabywania prze gminę biletów miesięcznych dla dzieci w celu wykonywana obowiązku określonego w ustawie o systemie oświaty.

Mając na uwadze powyższe przewoźnik z tego tytuł nabywa uprawnienia do otrzymywania dopłat do tych przewozów z tytułu stosowania obowiązujących ustawowych ulg w przewozach pasażerskich.

Kwotę dopłaty stanowi różnica pomiędzy wartością sprzedaży biletów obliczoną według cen nieuwzględniających ustawowych ulg a wartością sprzedaży tych biletów w cenach uwzględniających te ulgi.

Ustawa nie zabrania przewoźnikowi zastosowania ulgi handlowej przy przejazdach środkami publicznego transportu zbiorowego autobusowego w komunikacji zwykłej, pospiesznej i ekspresowej, na podstawie biletów jednorazowych.

Przewoźnik wykonujący publiczny transport zbiorowy może wprowadzić ulgowe przejazdy dla pasażerów w ramach własnej strategii handlowej, a także ulgi i zniżki taryfowe o charakterze komercyjnym do biletów jednorazowych w dowolnej wysokości np. przy przejazdach środkami publicznego transportu zbiorowego autobusowego w komunikacji zwykłej i przyspieszonej, zastosowanie ulgi na poziomie ulgi ustawowej zastosowanej do biletów miesięcznych.


Zamawiający nie przewiduje również dokonania zmian w kolumnach 8 i 9 załącznika nr 1 do formularza oferty cenowej.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zostaje zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: www.bip.choszczno.pl
                                                                           Z poważaniem

Dyrektor Biura Obsługi Szkół Samorządowych

                                              Krystyna Wiśniewska - Bugaj

